
 
 
 



PV – pisni izpit – 7.2.2008 

1.  )14,12,7,6,3,2()( 4321 Π=xxxxf
 
a) z NAND ali NOR vezjem (optimalna rešitev) 
 
za lažjo izvedbo Veitch-evega diagrama zapišemo funkcijo v MDNO: 
 

p.k.n.o. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
p.d.n.o. 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

 
 
 1x     

0 1 1 1  2x  
0 1 1 1 

 0 1 0 0 
4x  

 0 1 1 1  
  3x    
 
MDNO: 

412131 xxxxxxf ++=  
MKNO: 

))(( 4213142131 xxxxxxxxxxf +++=+=  
 
Vidimo da je realizacija z NOR elementi optimalnejša: 

 
b) izhajajoč iz minimalne oblike, z naborom operatorjev (&,⊕ , 1) 
&-operator AND 
⊕ -operator XOR 
1-konstanta 
XOR in 1-ko uporabimo kot negator 
 

421314213142131 *))(( xxxxxxxxxxxxxxx =+=+++   
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2.  7421 mmmmf +++=
 
 1x    

2x  0 1 0 1 
 1 0 1 0 
 
 

 3x   

 
a)globalno simetrična 
 

1x  2x  3x  f  
0 0 0 0 
0 0 1 1 
0 1 0 1 
0 1 1 0 
1 0 0 1 
1 0 1 0 
1 1 0 0 
1 1 1 1 
 
Funkcija JE globalno simetrična. 
 
b)pragovna 
 
Zapišemo minimalno obliko: 321321321321 xxxxxxxxxxxx +++ . Zapis ni enotipen  
funkcija NI pragovna. 
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c) linearna 

okaa
okaa

okaaa
okaaa

aaaaa
aaaa

aaa
a

−=⊕
−=⊕

−=⊕⊕
−=⊕⊕

=⇒=⊕⊕⊕
=⇒=⊕⊕

=⇒=⊕
=

1
1

0
0

11
10

11
0

20

10

320

210

22130

1130

330

0

 

 
Funkcija JE linearna. 
 
 
3. 
 
Mealy: 
 
 0 1 

0S  2S /1 3S /0 

1S  1S /0 3S /0 

2S  3S /0 2S /1 

3S  0S /1 3S /0 
 
 

 
Grayeva koda: 
 
S0  00 
S1  01 
S2  11 
S3  10 
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x )(1 nQ  )(2 nQ  )1(1 +nQ  )1(2 +nQ  z 1T 2T
0 0 0 1 1 1 1 1 
0 0 1 0 1 0 0 0 
0 1 0 0 0 1 1 0 
0 1 1 1 0 0 0 1 
1 0 0 1 0 0 1 0 
1 0 1 1 0 0 1 1 
1 1 0 1 0 0 0 0 
1 1 1 1 1 1 0 0 
 
 
 x   
Q1(n) 0 0 0 1 
 1 1 0 1 
  Q2(n)  
 

[ ]21211 QQQxQxT ++=  - zadnji člen je za preprečitev hazarda 
 
 
 x   
Q1(n) 0 0 1 0 
 0 1 0 1 
  Q2(n)  
 

2121212 QQxQQxQQxT ++=  
 
 
 x   
Q1(n) 0 0 0 1 
 1 1 0 1 
  Q2(n)  
 

212 QxQQxz +=  
 
Vhodna sekvenca: 01010111 
Izhodna sekvenca: 11001000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 - 5 - by Duke 



PV – pisni izpit – 7.2.2008 

4. 
 
 

 
 
 
 

 00 01 11 10 izhodi 
S0 -- S1 -- -- 00 
S1 -- -- S2 -- 00 
S2 -- S3 -- -- 00 
S3 S4 -- -- -- 10 
S4 -- S5 -- -- 00 
S5 -- -- S6 -- 00 
S6 -- -- -- S7 00 
S7 S8 -- -- -- 01 
S8 -- -- -- S9 00 
S9 -- -- S10 -- 00 
S10 -- S11 -- -- 00 
S11 S12 -- -- -- 10 
S12 -- -- -- S13 00 
S13 S0 -- -- -- 00 
 
Minimizacija stanja: 
S0, S1, S6, S13  S0  000 
S2, S8, S9, S10  S1  001 
S3, S11  S2  011 
S4, S5, S12  S3  010 
S7  S4   110 
 
 00 01 11 10 Izhodi 

S0 S0 S0 S1 S4 00 
S1 -- S2 S1 S1 00 
S2 S3 -- -- -- 10 
S3 -- S3 S0 S0 00 
S4 S1 -- -- -- 01 
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x1 x2 y1 y2 y3 Y1 Y2 Y3 Q1 Q2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0 0 0 0 1 X X X 0 0 
0 0 0 1 0 X X X 0 0 
0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 
0 0 1 0 0 X X X X X 
0 0 1 0 1 X X X X X 
0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 
0 0 1 1 1 X X X X X 
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 
0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 
0 1 0 1 1 X X X 1 0 
0 1 1 0 0 X X X X X 
0 1 1 0 1 X X X X X 
0 1 1 1 0 X X X 0 1 
0 1 1 1 1 X X X X X 
1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
1 0 0 1 1 X X X 1 0 
1 0 1 0 0 X X X X X 
1 0 1 0 1 X X X X X 
1 0 1 1 0 X X X 0 1 
1 0 1 1 1 X X X X X 
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 
1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
1 1 0 1 1 X X X 1 0 
1 1 1 0 0 X X X X X 
1 1 1 0 1 X X X X X 
1 1 1 1 0 X X X 0 1 
1 1 1 1 1 X X X X X 
 

30221462

27191131

3213122113

3122132212

32211

mmmmQ
mmmmQ

yxxyxyxxyY

yxyxxyyxxY

yyxxY

+++=
+++=

+++=

++=

=
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